

多维世界·专题

责任编辑:郭爽

邮箱:

9773859@qq.com

热线电话:

22897276



“以前朋友来做客，天黑了绕着小区转三圈都找不到大门；现在

泗泾镇新凯社区的“归家灯”，暖了居民心

大老远就看见亮堂堂的小区门头，旁边桂花一香，还没进门就觉得心里暖！”提起家门口的新变化，桂花锦苑的任阿姨笑得眉眼弯弯。

曾几何时，新凯社区部分小区的门头是居民心里的“小疙瘩”：夜晚光线昏暗，招牌模糊难辨，给归家的居民、来访的亲友添了麻烦。桂花锦苑的居民还常常遇到被问

路的情况，“有时候刚走到楼下，就有陌生人来问这是哪个小区”。

对此，韵意四村居民区党支部率先行动，不做“拍脑袋”决策，支部党员一次次走访入户，把居民的意见一条条记在本子上、放在心坎里——门头配色要沉稳大气，字体要清晰易认……从整体设计到细节打磨，每一处都藏着居民的智慧

与期待。

如今再走进桂花锦苑，门头早已“旧貌换新颜”。崭新的招牌搭配明亮的灯箱，成了居民归家路上的“第一眼风景”。大门另一侧的党建文化墙更是让人眼前一亮，“老街坊 新邻居”的亲切画面、“互关爱暖社区”的日常点滴、“共治理 筑和谐”的实践成果，用图文并茂的方

式娓娓道来。

目前，韵意一村、韵意二村、新凯四村居民区也陆续完成了门头改造。有的根据小区名字设计了特色图案，有的在细节上融入特色元素。夜幕降临，这一盏盏灯不仅照亮了居民的归家路，更暖了居民的心。

记者 郭爽 通讯员 梅熠婧

“e 站联”充电驿站落子千年古镇，朱家角迎来全新文旅能量补给站

当千年水乡的桨声灯影遇上现代绿色出行的潮流，会碰撞出怎样的火花？近日，上海驿企充新能源科技有限公司旗下创新品牌“e 站联”给出了答案。其全新升级的“e 站联”朱家角服务区在青浦珠湖路 99 号正式亮相，将“充电服务区”的创新模式引入这处沪上热门文旅地标，旨在为每一位新能源车友打造一个集快速充电、便捷食宿与休闲购物于一体的“能量补给驿站”。

与传统的单一充电站或高速公路服务区不同，“e 站联”朱家角服务区致力于重新定义车辆与人的“补给”时间。在这里，车辆进行快速充电的 30 至 60 分钟，不再是无聊的等待。车主可以品尝一顿地道风味美食，选购具有水乡特色的精致商品，或是在雅致的环境中短暂休憩，放松身心。这一模式巧妙地将被迫的“等待时间”转化为高品质的“休闲时光”，直击新能源车主，尤



其是长途自驾游客的“续航焦虑”与“休憩需求”双重痛点。

此次布局与青浦区大力推进绿色低碳转型、加速充换电设施建设的规划高度契合。服务区选址于朱家角古镇入口附近，战略意义显著。它不仅服务于本地居民与通勤车辆，更精准切入前往古镇的自驾游客及商务人士的刚性需求。在长三角生态绿色一体化发展示范区建设背景下，位于 G50 高速等关键通道辐射范围内的朱家角服务区，有望成为一个连接城市与景区、融通绿色出行与文旅体验的关键枢纽

转化为有价值的“休整时间”。该位置毗邻上海国际旅游度假区（迪士尼），不仅能够服务来自全国各地的自驾游新能源车辆，更能覆盖上海东部地区日益增长的城市配送、网约出租等高频营运车辆充电需求，有效缓解区域内“充电难、休息难”的痛点。

据悉，“e 站联”的创新模式正在上海多个战略区位加速落地。除朱家角服务区外，上海驿企充新能源科技有限公司已在浦东川沙新镇富庚文创园内运营“e 站联”上海迪士尼服务区，该服务区规划了清晰的功能分区：除了配备高效快充电桩的充电区，还整合了便捷餐饮、简易休憩住宿、零售购物等多元化服务。这意味着，网约车、出租车或物流司机在等待充电时，可以吃上一顿热饭、稍作休整，甚至处理一些个人事务，将原本枯燥的“等待时间”

独居业主突发脑出血 物业深夜疾驰上演“生命接力”

从紧急送医到通宵陪护，再到一日三餐的细心照料，他们用行动诠释了“远亲不如近邻”的现代物业服务模式。11月24日晚，寒意渐浓，保利云上浔光小区一位独居业主突感剧烈头痛、身体强烈不适。危急时刻，他第一时间拨通了物业服务中心的电话。电话那头，安防监控室值班人员敏锐察觉异常，立即通知安防队长冯亚非与巡逻岗队员刘念。两人火速赶往业主家中，发现业主面色苍白、冷汗淋漓，已瘫坐在沙发上。情况紧急，两人当机立断，搀扶业主下楼，由冯亚非驾车一路疾驰，送往最近的罗店医院。

经初步诊断，业主为脑出血，病情凶险，需立即转往上级医院。冯亚非没有丝毫耽搁，协调转运事宜后，再度驱车将业主患者送往更专业的医院。由于家属远在外地，业主需独自办理挂号、缴费、检查等流程，且正值就诊高峰，医院没有空余床位，业主只能被暂时安置在急诊输液室的临时病床上。

物业服务中心立即安排夜班队员刘念全程留守陪护。寒夜漫漫，刘念守在病床前，每半小时查看一次输液情况及业主状态，悉心掖好被角、及时递水，协助业主翻身、如厕，直至天明。次日清晨，白班队员陈刚准时抵达医院“接力”陪护。几乎同时，本在休息的管家陈蓉得知情况后，立即联系业主家属，细致说明情况、安抚情绪，随后赶往医院。她特意买了温软的粥和清淡的包子，一路小跑送到急诊室。见业主活动不便，陈蓉自然地端起粥，一勺一勺细心喂食。这份突如其来的温暖，让病床上的业主眼眶发热。夜幕再次降临，冯亚非心中牵挂，带着热乎的青菜粥和汤包送到病



房。热食暖胃，更暖心。第三天，陈刚早早到医院，忙前忙后办理挂号、缴费、取药事宜，陪同业主检查，并向主治医生详细了解病情与后续注意事项。陈蓉也再次提着营养早餐出现，一边温柔喂饭，一边轻声聊天舒缓业主的情绪。这份细致的照料一直持续到下午 3 点，业主家属从外地匆匆赶来，陈蓉将连日来的病情、检查结果及医嘱逐一交代清楚，才放心交接，返回工作岗位。

经过 20 余天的治疗，12 月 20 日，业主康复出院。他出院后第一件事，便是与家人定制了一面锦旗，专程送到物业服务中心。锦旗上，“情系业主办实事，热情服务暖人心”十四个金字熠熠生辉。业主紧紧握住陈蓉、陈刚等人的手，声音哽咽：“那天如果没有你们，后果不堪设想。这些日子，你们比亲人更亲，这份恩情我永远记得。”

从深夜急速救援到连日贴心陪护，从奔波手续到三餐照料，保利云上浔光物业团队完成了一场真实的“生命守护”。没有豪言壮语，只有踏实行动。他们在平凡岗位上，用专业响应与人文关怀，为业主筑牢了一道坚实而温暖的安全防线，也为“用心服务，创造美好”写下了最生动的注脚。

万润国际

上海万润国际酒店用品市场

长三角一站式酒店/餐饮用品全方位采购平台

21年行业沉淀 长三角行业地标 8万线下实体 线上万润云商城

电话:021-51032222 地址:上海市嘉定区曹安公路1901号(近新郁支路)



「专注酒店餐饮用品21年」 80000m²全品类展示

中西餐具 日韩餐具 玻璃器皿 密胺餐具 不锈钢餐具 大堂用品 烹饪教育 餐饮设计
厨房设备 酒店家具 清洁用品 酒店布草 酒店工装 客房用品 一次性用品 咖啡原料设备

苏州海苗生物科技有限公司
AI赋能 精准高效

2024年，筛普乐®正式推出，将最新AI人工智能与生命科学完美结合，仅需一管血，即可为28种常见身体问题提供有效的辅助诊断依据。独创的AI人工智能算法使大数据分析变得精准高效，其成本仅为国外同类产品的4%，成功打破了国外公司在相关领域的全球垄断，显著提高了全民筛查的可及性与普惠性。

尤为重要的是，该检测可直接在基层医院、社区卫生服务中心完成。这能充分实现低成本、高效率的推广，让优质早筛服务快速下沉至县域甚至社区，为我国分级诊疗体系建设提供有力支撑。普通百姓无需远赴大医院，在家门口就能享受高质量早筛服务，真正将“早发现、早诊断、早治疗”落到实处。

目前，该产品正在积极申报美国FDA认证，并已获得美国FDA的正式接收函。

3·15消费者权益日践行诚信单位

中福台居阁古玩征集收购

台居阁是一家历经二十几年的诚信老店，荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟·文明经营商户，2021年上海市文物购销许可商户！

长年高价征购红木家具、榉木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金銀币、紙币、銀元、銀器、銅錢、銀板、郵票、旗袍、中外名酒等收藏品，诚信经营，欢迎咨询！同时可提供免费鉴定服务。到店上门敬请预约。

台居阁二十几年的收藏有情提示：前期付清的鉴定拍卖请别上当！

变现快大额当场结账 可上门车接车送 名家作品价格高



门店1:中福古玩城浙江中路188号正门口 门店2:上海市长宁区平溪路53号(良渚古玩) 门店3:上海市静安区新闸路1382号台居阁多店经营请预约
咨询热线:136 3648 8685 张老师(微信号) 真实为您免费鉴定 专业鉴定机构，一专一业鉴定
了解全球拍卖行情，百度抖音视频全可搜索台居阁